	[image: image1.png]




	MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO 

SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

CONSELHO DIRETOR

CONSELHO DE  ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO



ATA DA 3ª. SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO DE ENSINO, PESQUISA E EXTENSÃO – CEPE, REALIZADA EM 03 DE NOVEMBRO DE 2011.
Aos  três dias do mês de novembro do ano de dois mil e onze, às dez horas, na Sala do Gabinete da Direção-Geral, Térreo, na Unidade Maracanã, foi realizada a terceira Sessão Extraordinária do Conselho de Ensino, Pesquisa e Extensão, à qual compareceram os conselheiros Ricardo Paschoal, Álvaro Chrispino, Álvaro Nogueira, Gisele Vieira Ribeiro, Diego Carvalho, Luiz Diniz Corrêa, Luciano Raptopoulos, Fernanda Rosa, Pedro Manuel C. Pacheco, Carlos Augusto F. Maciel, Maria Alice Caggiano, Sérgio Mello, Fátima de Oliveira e Haroldo Gomes.  O Senhor Presidente abriu a sessão extraordinária informando sobre o Projeto Solenidade de Medalhas que se realizaria em 10 de dezembro, convidando os conselheiros do CEPE para a solenidade e falou, ainda, sobre a apresentação dos campi e da importância para o regimento que seria item de discussão no ano de 2012. Após isso, seguiu para Ordem do Dia, cujo único item era aprovação do Edital de Professor Temporário, ou seja, Processo Seletivo Simplificado para contratação de Professor temporário. E após discussões e apontamentos dos conselheiros Diego Carvalho, Álvaro Nogueira e Álvaro Chrispino no que se referia à tabela e à pontuação, para que não fosse cumulativa, ou melhor, a titulação deveria ser computada apenas uma vez, pela titulação mais alta –  essa sugestão foi proposta e acatada por todos os conselheiros. O Edital foi colocado em votação pelo Senhor Presidente e aprovado por unanimidade. Por se tratar de uma reunião extraordinária, nada mais seria  encaminhado à mesa. No entanto,  devido à urgência do assunto, o Senhor Presidente colocou em pauta a Proposta do Projeto Pedagógico de Bacharelado de Turismo , que já havia tido apresentado pelo Professor Ambrozio Correa, na sessão anterior, e a equipe  ficara apenas de se rever algumas correções apontadas pelo CEPE.  Em votação, o Projeto  foi aprovado pelos conselheiros. Nada mais havendo a ser dito, o Senhor Presidente  encerrou a sessão e eu, como Secretária, lavro a presente ata, que vai por mim assinada e pelo Senhor Presidente.
